



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 25 Φεβρουαρίου 2010

Αρ. Πρωτ.: 221

Προς:
Συλλόγους - Μέλη
της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Μετά τη μεγαλειώδη συμμετοχή των εργαζομένων του Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία, την ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010, οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση προετοιμάζουν νέα κινητοποίηση- απάντηση στην κυβέρνηση και την Ευρωπαϊκή Ένωση που φορτώνουν τα βάρη της οικονομικής κρίσης στις πλάτες των μισθωτών και των συνταξιούχων.

Είναι αναγκαίο το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να ενημερωθεί άμεσα και υπεύθυνα για την ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε στο εισόδημα μας, τα ασφαλιστικά –συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα και τις εργασιακές σχέσεις. Ήδη, η Ομοσπονδία προκειμένου να κλιμακωθούν οι αντιδράσεις συνολικά των εργαζομένων στο Δημόσιο έχει προχωρήσει σε συντονισμό παρεμβάσεων με άλλες Ομοσπονδίες του Δημοσίου ώστε με καλύτερες προϋποθέσεις να υπερασπιστούμε το εισόδημα μας και να αποτρέψουμε τη μείωση του.

Για την καλύτερη ενημέρωση των συλλόγων-μελών της Ομοσπονδίας και των Διοικητικών Συμβουλίων τους προγραμματίσαμε την πραγματοποίηση Περιφερειακών Συσκέψεων σύμφωνα με το πιο κάτω πρόγραμμα, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:

1. ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 – 10.00 π.μ.

Στη **ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**, στα γραφεία της Ε.Δ.Ο.Θ. (Προξένου Κορομηλά 51 – Θεσσαλονίκη). Θα συμμετέχουν οι σύλλογοι των Νομών **Δράμας, Έβρου, Καβάλας, Ξάνθης, Ροδόπης, Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών, Χαλκιδικής, Γρεβενών, Καστοριάς, Κοζάνης και Φλώρινας.**

2. ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 – 10.00 π.μ.

Στο **ΒΟΛΟ**, στο Δημαρχείο της πόλης (Πλατεία Ρήγα Φεραίου– Βόλος). Θα συμμετέχουν οι σύλλογοι των Νομών **Καρδίτσας, Λάρισας, Μαγνησίας, Τρικάλων, Ευρυτανίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας.**

3. ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 – 10.00 π.μ.

Στην **ΠΑΤΡΑ**, στο Μέγαρο Λόγου και Τέχνης (Πλατεία Γεωργίου Α' – Πάτρα). Θα συμμετέχουν οι σύλλογοι των Νομών **Αιτωλοακαρνανίας, Αχαΐας, Μεσσηνίας, Ζακύνθου, Κεφαλονιάς, Ηλείας, Άρτας, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, Κέρκυρας, Λευκάδας και Πρέβεζας.**



4. ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 – 09.30 π.μ.

Στην ΑΘΗΝΑ, στο Ξενοδοχείο “ATHENS IMPERIAL” (Αχιλλέως 1 & Μεγάλου Αλεξάνδρου - Πλατεία Καραϊσκάκη - Αθήνα).

Θα συμμετέχουν οι σύλλογοι των Νομών *Αττικής, Βοιωτίας, Εύβοιας, Αργολίδας, Αρκαδίας, Κορινθίας, Λακωνίας, Λέσβου, Σάμου, Χίου, Δωδεκανήσου, Κυκλάδων, Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανίων.*

Όσοι Σύλλογοι δεν μπορούν να συμμετέχουν στη σύσκεψη της Περιφέρειας τους, υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής τους στην σύσκεψη της ΑΘΗΝΑΣ.

Συνάδελφοι,

Η παρουσία όλων των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων στις Περιφερειακές συσκέψεις είναι απολύτως αναγκαία ώστε πιο ενημερωμένοι και μεταφέροντας και τις διαθέσεις του κλάδου να αποτρέψουμε αυτή την πολιτική και να μην πληρώσουν την οικονομική κρίση οι εργαζόμενοι, αλλά οι έχοντες και οι κατέχοντες.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας



Ιωάννης Τσούνης